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Liczba punktow za zadania zamkniete i otwarte: 29

Zadania zamknigte

Numer Poprawna . : .
zadania | odpowiedz Punktacja Zasady przyznawania punktow
1. 1. NIE 0-2 e za kazda poprawna odpowiedz — 1 p.
2. TAK e bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi — 0 p.
2. A 0-1 e poprawna odpowiedz — 1 p.
¢ btedna odpowiedz lub brak odpowiedzi — 0 p.
3. B 0-1
4. B 0-1
6. A 0-1
7. 1.B 0-1
2. A
8. D 0-1
9. 1. NIE 0-2 ¢ za kazda poprawna odpowiedz — 1 p.
2. TAK e btedna odpowiedz lub brak odpowiedzi — 0 p.
10. C 0-1 e poprawna odpowiedz — 1 p.
e biedna odpowiedz lub brak odpowiedzi — 0 p.
11. A 0-1
13. C 0-1
14. 1. TAK 0-2 e za kazda poprawna odpowiedz — 1 p.
2.NIE e btedna odpowiedz lub brak odpowiedzi — 0 p.
15. C 0-1 e poprawna odpowiedz — 1 p.
¢ bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi — 0 p.
17. D 0-1
18. C 0-1
10. 1. TAK 0-2 e za kazda poprawna odpowiedz — 1 p.
2.NIE e btedna odpowiedz lub brak odpowiedzi — 0 p.
20. D 0-1 e poprawna odpowiedz — 1 p.

e bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi — 0 p.




Zadania otwarte
UWAGA

Za kazde inne niz przedstawione poprawne rozwijzanie przyznajemy maksymalng
liczbe punktow.

Zadanie 5. (0-3)
Przyvkladowe sposoby rozwiazania

I spos6b

0,3 -200 =60 (z1)

200 zt - 60 zt = 140 zt

Odpowiedz: Kurtka po obnizce kosztuje 140 zt.

11 spos6b

30% =0,3

200 z1 - 0,3 - 200 zt = 200 zt — 60 zt = 140 zt
Odpowiedz: Kurtka po obnizce kosztuje 140 zt.

111 sposéb

10% — 20 zt

20% — 40 zt

30% — 60 zt

200 zt — 60 zt = 140 zt

Odpowiedz: Po obnizce kurtka kosztuje 140 zt.

1V sposob
100% — 30% = 70% = 0,7
0,7 - 200 = 140 (zh)

Poziom wykonania
Ps — 3 punkty — pelne rozwiazanie
obliczenie ceny kurtki po obnizce (140 zt)

Ps.4 — 2 punkty — zasadnicze trudnos$ci zadania zostaly pokonane bezblgdnie, ale dalsza
cze$¢ rozwiagzania zawiera usterki albo rozwiazanie nie zostalo dokonczone lub
dalsza cze$¢ rozwigzania zawiera powazne bledy merytoryczne

poprawny sposob obliczenia ceny kurtki po obnizce
lub
obliczenie ceny kurtki po obnizce z btgdami rachunkowymi

P; — 1 punkt — dokonano niewielkiego, ale koniecznego postepu na drodze do
calkowitego rozwigzania

obliczenie kwoty obnizki (60 zt)
lub

wyrazenie w procentach (utamku) czesci pierwotnej ceny, ktora trzeba zaptaci¢ po
obnizce (IV sposéb)

Po — 0 punktow — rozwiazanie niestanowiace postepu
rozwigzanie bl¢dne lub brak rozwiazania



Zadanie 12. (0-2)

Przyvkladowe sposoby rozwiazania

I spos6b

4.20cm=80cm

Odpowiedz: Obwdd serwetki jest rowny 80 cm.

11 spos6b
20 + 20 + 20 + 20 = 80 (cm)
Odpowiedz: Obwdd serwetki jest rowny 80 cm.

Poziom wykonania
Ps — 2 punkty — pelne rozwiazanie
obliczenie obwodu serwetki (80 cm)

Ps4 — 1 punkt — zasadnicze trudnosci zadania zostaly pokonane bezblednie, ale dalsza
cze$¢ rozwigzania zawiera usterki albo rozwiazanie nie zostalo dokonczone

poprawny sposob obliczenia obwodu serwetki
lub

poprawne obliczenie obwodu serwetki ale zapisanie wyniku z bt¢dna jednostka lub bez
jednostki

lub
obliczenie obwodu serwetki z blgdem rachunkowym
Po — 0 punktow — rozwiazanie niestanowiace postepu

rozwigzanie btedne lub brak rozwigzania

Zadanie 16. (0-3)
Przvkladowe sposoby rozwiazania

I sposéb
2-5cm=10cm
p:%.5.1o=%.5o:25(cm2)

Odpowiedz: Pole trojkata jest réwne 25 cm?.

11 sposob

2-5cm=10cm

10-5=50

50:2=25

Odpowiedz: Pole trojkata jest réwne 25 cm?.



Poziom wykonania
Ps — 3 punkty — pelne rozwiazanie
obliczenie pola trojkata (25 cm®)

Ps.4 — 2 punkty — zasadnicze trudnos$ci zadania zostaly pokonane bezblgdnie, ale dalsza
cze$¢ rozwiagzania zawiera usterki albo rozwiazanie nie zostalo dokonczone lub
dalsza cze$¢ rozwigzania zawiera powazne bledy merytoryczne

poprawny sposob obliczenia pola trojkata
lub
obliczenie pola trojkata z btgdami rachunkowymi

P1 — 1 punkt — rozwiazanie, w ktorym postep jest wprawdzie niewielki, ale konieczny na
drodze do calkowitego rozwigzania zadania

obliczenie wysoko$ci trojkata (10 cm)

Po — 0 punktdéw — rozwiazanie niestanowiace postepu
rozwiazanie btedne lub brak rozwiazania



